
Concordo | Agree
76.2%

Discordo | Disagree
19.8%

Não sabe/Não responde
4%

Tratamento das respostas ao questionário aplicado aos alunos
(3.º ano a 10.º ano) sobre o uso do iPad | dezembro 2024

Trabalhar com o iPad faz-me sentir mais motivado
para aprender (%) n=372

Com o iPad consigo fazer atividades mais
interessantes nas aulas (%) n=372

Concordo | Agree
96%

Discordo | Disagree
3%

COLÉGIO CAMÕES

Working with the iPad makes me feel more motivated to learn
(%) n=372

With the iPad, I can do more interesting activities in
class (%) n=372

Com o iPad passamos a fazer atividades mais
diversificadas nas aulas (%) n=372

Concordo | Agree
91.9%

Discordo | Disagree
7.1%

With the iPad, we started doing more diverse activities in class
(%) n=372

Com o iPad tenho conseguido melhorar
os trabalhos de pesquisa (%) n=372

With the iPad, I have been able to improve my
research work (%) n=372

Concordo | Agree
97%

Discordo | Disagree
2%

Don’t know/No answer



Tratamento das respostas ao questionário aplicado aos alunos
(3.º ano a 10.º ano) sobre o uso do iPad | dezembro 2024

Com o iPad é mais fácil fazer trabalhos de
grupo (%) n=372

With the iPad, it's easier to do group work (%)
n=372

Com o iPad consigo aprender mais e melhor sobre
diferentes matérias (%) n=372

The iPad helps me learn more and better about different
subjects (%) n=372

O uso do iPad tem-me permitido aprender a
usar melhor tecnologia (%) n=372

Using the iPad has helped me improve my technology
skills (%) n=372

Concordo | Agree
91%

Discordo | Disagree
7%

Concordo | Agree
74%

Discordo | Disagree
24%

Não sabe/Não responde
2%

Don’t know/No answer

Concordo | Agree
91%

Discordo | Disagree
7%

O uso do iPad tem-me permitido melhorar a
qualidade dos meus trabalhos escolares (%) n=372

The iPad has helped me improve the quality of my schoolwork
(%) n=372

Concordo | Agree
85%

Discordo | Disagree
11%

COLÉGIO CAMÕES



Tratamento das respostas ao questionário aplicado aos alunos
(3.º ano a 10.º ano) sobre o uso do iPad | dezembro 2024

Com o iPad consigo estudar melhor em
casa (%) n=372

With the iPad, I can study better at home (%) n=372

Concordo | Agree
72.3%

Discordo | Disagree
24.8%

Não sabe/Não responde
3%

Don’t know/No answer

O uso do iPad na aula permite-me ser mais criativo
(%) n=372

Using the iPad in class allows me to be more creative (%) n=372

Concordo | Agree
77.2%

Discordo | Disagree
19.8%

Não sabe/Não responde
3%

Don’t know/No answer

COLÉGIO CAMÕES


